

Prognóza růstu Číny zvýšena — RT Business News

rt.com/business/595569-china-growth-forecast-raised/

Prognóza růstu Číny se zvýšila

Podle makroekonomické výzkumné agentury se očekává, že ekonomika země v příštím roce vzroste o 5,3 %.

Očekává se, že čínská ekonomika letos poroste o 5,3 %, protože sektor nemovitostí se zotavuje a zahraniční poptávka se zlepšuje, uvedl v pondělí Úřad pro makroekonomický výzkum ASEAN+3 (AMRO).

Ve své nejnovější zprávě skupina se sídlem v Singapuru uvedla, že stabilizace v čínském realitním sektoru spolu s pokračující politickou podporou podpoří investice do nemovitostí a podpoří růst v regionu ASEAN+3, který se skládá ze zemí jihovýchodní Asie plus Japonska, Číny a jižní Korea.

Projekce AMRO je vyšší než oficiální cíl růstu Číny ve výši zhruba 5 % a prognóza agentury Bloomberg, která očekává, že ekonomika země letos poroste o 4,6 %.

„Čína bude i nadále hybnou silou v regionu a hlavním motorem růstu,“ řekl Bloomberg hlavní ekonom AMRO Hoe Ee Khor. Překonání slabosti v realitním sektoru „bude chvíli trvat, ale stane se to a očekáváme, že brzda růstu skončí možná letos.“

Krise čínského realitního sektoru byla vyvolána finanční tísňí velkých developerů nemovitostí, včetně realitních gigantů China Evergrande Group a Country Garden, kteří nesplatili svůj dluh.

ČTĚTE VÍCE: Zadlužený čínský developer Evergrande zlikvidován

AMRO také revidovala svůj celkový výhled růstu pro země ASEAN směrem nahoru a předpovídá letos expanzi o 4,5 % z loňských 4,3 %. Podle zprávy domácí poptávka pravděpodobně zůstane odolná, podpořená oživením investic a firemními spotřebitelskými výdaji.

Konkrétně v rámci ASEAN bude jeho šest hlavních ekonomik nadále ukotvovat růst. Očekává se, že Indonésie, Malajsie, Filipíny, Singapur, Thajsko a Vietnam přispějí k celosvětovému růstu v letech 2024 až 2030 v průměru 10 %, uvedli odborníci.

Organizace také předpovídá, že se polovodičový průmysl zotaví z víceletého propadu způsobeného „svižným“ oživením poptávky po čipech z Číny. Očekává se, že celosvětový prodej polovodičů v letech 2025–2026 poroste v průměru o 9,5 % ročně, uvedla skupina.